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Futbalisti Áčka 
a Béčka sa pustili 
do zimnej prípravy 

Lyžiarsky kurz
základnej školy 

Dobronivská
parta pocestuje
po svete

Naše Á-mužstvo odohralo
niekoľko prípravných 
zápasov, v ktorých neťahalo
za kratší koniec

Po dvoch rokoch ZŠ opäť 
zorganizovala lyžiarsky a
snowboardový kurz

Stala sa súčasťou 
limitovanej kolekcie

Drahí Dobronivčania,
dostalo sa Vám do rúk ďalšie vyda-
nie Dobronivských novín, v ktorom 
Vás budeme informovať o dianí v 
našej obci za posledné obdobie a o 
pripravovaných akciách v blízkej 
budúcnosti. Začneme najskôr ľah-
ššou témou – fašiangom, ktorý si te-
raz v krátkosti zhrnieme. Fašiang 
nám aj tento rok začali svojou Troj-
kráľovou zvesťou o narodení Pána 
Ježiša Krista, futbalisti OŠK Dobrá 
Niva, ktorí pred niekoľkými rokmi 
zachránili túto tradíciu pred úpad-
kkom a s náležitou úctou sa stali jej 
nositeľmi dodnes, za čo im patrí 
vďaka. Týmto sviatkom začalo ob-
dobie plné zábav a hodovania, ktoré 
ako vždy začala trojkráľovská zába-
va, z ktorej výťažok išiel na podporu 
fungovania nášho futbalového klu-
bbu OŠK. Po nej nasledoval z roka na 
rok tešiaci sa väčšej obľube Retro 
ples Branislava Krajča, kde sa jeho 
účastníci nielen hudbou, ale aj oble-
čením vrátili späť do rokov dávno
minulých. O týždeň neskôr sa v sále 
kultúrneho domu znovu rozozvu-
ččali reproduktory na ďalšej tradičnej 
akcii – Kresťanskom plese. 

Týždeň po ňom mal nasledovať Ha-
sičský ples, ktorý bol zrušený a tak 
plesovú sezónu zavŕšil Obecný ples s 
účasťou 120 ľudí. Samozrejme k fa-
šiangu na dedine neodmysliteľne 
patrí aj zabíjačka, ktorá sa  konala
v v poslednú sobotu pred popolcovou 
stredou na mieste, kde jej to podľa 
nás najviac svedčí – v gazdovskom 
dvore národnej kultúrnej pamiatky 
domu u Lukáčov (viac na strane č.3). 
Tu by som sa chcel poďakovať všet-
kým poslancom OZ, spolupracov-
nníkom a dobrovoľníkom, ktorí sa 
svojou prácou pričinili o prípravu a 
zdarný priebeh celého tohto poduja-
tia. Verím, že ste si počas fašiangu 
našli aj Vy aspoň trochu času na 
stretnutie s priateľmi a zábavou ste sa 
odreagovali od starostí všedných dní. 
AAk nie, tak verím, že Vás oslovíme o 
rok s ponukou tradičných akcií 
fašiangovej sezóny. 
A teraz prejdeme od zábavy pekne k 
realite a opíšeme si niektoré veci, kto-
ré sa udiali za posledné obdobie.

Začnem tou zrejme najsledovanejšou 
a a najviac dopytovanou témou, ktorou 
sú nájomné byty na ul. Kpt. Nálepku 
(pri pošte). Bytovky sú skolaudované, 

avšak nie sú prebraté obcou – ako 
budúcim kupujúcim na základe 
Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve. 
Kvôli stále prebiehajúcej stavebnej 
činnosti a nedokončeniu prác, sme 
museli viackrát odložiť preberacie 
kkonanie tejto stavby. Stavba podľa 
nášho názoru nebola schopná, aby 
bola prebratá v tom čase a v tom 
stave v akom sa nachádzala. 
O situácií vedia aj všetci poslanci 
OZ, členovia komisií a informáciu 
o stave v akom sa stavby nachádza-
jjú som podal aj dopytujúcim sa 
občanom a rovnako táto informá-
cia bola podaná aj na zasadnutí OZ 
14.2.2019. Naposledy sme boli na
stavbe spolu s predsedom stavebnej 
komisie v piatok 8.3.2019, kedy sme 
sa presvedčili, že niektoré byty sú už 
v v stave schopnom prebratia, avšak v 
časti bytov (najmä v bytovom dome 
B) ešte stále prebieha stavebná čin-
nosť, resp. odstraňujú sa závady zis-
tené našou komisiou. Preto ne-
mohlo dôjsť k prebratiu stavby, aj 
keď o to súčasný majiteľ žiadal. 
PPredbežne je preberacia komisia 
dohodnutá na piatok 15.3.2019, 
kde dúfam, že zhotoviteľ už bude 
mať dokončené všetky práce podľa 
požiadaviek. 

OBECNÁ ZABÍJAČKA sa po rokoch opäť vrátila do kultúrnej pamiatky.



SPOLOK DOBRONIVSKÝCH TURISTOV
pozýva v sobotu 23. marca 2019 na turistickú vychádzku do okolia Dobrej Nivy pod názvom 

„OTVÁRANIE CHOTÁRA“. 
Zraz bude o 8.00 hod. pred Obecným úradom v Dobrej Nive.

OBEC DOBRÁ NIVA V SPOLUPRÁCI S OBECNÝMI SPOLKAMI
pozýva v sobotu 06. apríla 2019 na 

„ČISTENIE INTRAVILÁNU A EXTRAVILÁNU OBCE“. 
Zraz bude o 8.00 hod. pred Obecným úradom v Dobrej Nive, 

O OBČERSTVENIE BUDE POSTARANÉ.
Obec Dobrá Niva Vás v spolupráci ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive 

pozýva na „VEĽKONOČNÝ JARMOK“, 
ktorý sa bude konať v piatok 12. apríla 2019 od 13.00 hod. na Námestí SNP.

Zakúpiť si budete môcť deťmi vyrábané veľkonočné výrobky, svoju šikovnosť si budete môcť vyskúšať 
v tvorivých dielňach a v krátkom programe sa predstavia deti s Fsk Dobronka. O občerstvenie bude postarané.

OŠK DOBRÁ NIVA
pozýva všetkých svojich priaznivcov na PRVÝ JARNÝ ZÁPAS, 

ktorý sa uskutoční v NEDEĽU 24. marca 2019
OŠK DOBRÁ NIVA vs. TJ DRUŽSTEVNÍK BZOVÍK 
Výkop je o 15:00 hod. na domácom ŠTADIÓNE OŠK DOBRÁ NIVA.
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PRÍHOVOR STAROSTU

Ing. Milan Jakubík, STAROSTA OBCE

O rozhodnutí komisie Vás budeme samo-
zrejme informovať. 
Odpadové hospodárstvo - Projekt spracova-
nia biologicky rozložiteľného komunálneho 
odpadu (BRKO) formou získania dotácie na 
zakúpenie kompostérov bol napokon pre 
nanašu obec Slovenskou agentúrou životného 
prostredia zrušený z dôvodu ako som písal v 
minulom vydaní novín – viacnásobne nes-
právne zadané údaje pri verejnom obstará-
vaní. Okrem ponaučenia do budúcnosti 
vyvarovať sa podobných chýb z toho pre nás 
vyplýva aj to, že sa budeme musieť vrátiť ku 
sstarému systému – rozmiestneniu kontajne-
rov na zelený odpad po obci. Tu Vás žiadame, 
aby ste do nich umiestňovali len biologický 
odpad zo záhrad, predzáhrad a dvorov (lístie, 
trávu, časti rastlín, zoštiepkované konáre 
alebo kusy konárov do dĺžky 50 cm). 
Upozorňujeme občanov, že je zakázané 
vyvyvážať akýkoľvek odpad do extravilánu 
obce! Týka sa to aj „zeleného odpadu“!
Zberný dvor – čo sa týka reklamačného ko-
nania dodaných technologických zariadení 
– tak toto konanie ešte stále pretrváva aj po 
kontrole zo Slovenskej agentúry životného 
prostredia (ktorá potvrdila naše pripomienky
aako správne). Avšak nemôžme čakať dlhodo-

bo, kým sa všetko nevyrieši – nakoľko tento 
proces môže trvať aj niekoľko mesiacov a tak 
sme sa rozhodli, že zberný dvor otvoríme od 
budúceho týždňa 19.3.2019, podľa prevádz-
kového poriadku (ktorý je vyvesený na našej 
internetovej stránke, je dostupný k nahliadnu-
ttiu na obecnom úrade, alebo bude k nahliad-
nutiu aj na zbernom dvore). V krátkosti 
poviem, že na ňom budú môcť uložiť občania 
obce Dobrá Niva nasledovné druhy odpado-
vých materiálov podľa katalógového čísla: 
200101 Papier a lepenka; 200102 Sklo, 200125 
Jedlé oleje a tuky, 200139 Plasty, 200201 Biolo-
ggicky rozložiteľný odpad, 200307 Objemný 
odpad, 200308 Drobný stavebný odpad – len 
po nahlásení a dohode vopred s povereným 
pracovníkom. 
Dom služieb – tu sme zadali požiadavku 
architektovi na vypracovanie štúdie a projektu, 
kde podľa nákresu pôdorysu architekt navr-
hhol 4 jednoizbové byty na prvom poschodí a 
na prízemí polyfunkčnú časť: denný klub dô-
chodcov, klub mamičiek, denný klub mladých.
V rámci investičnej bytovej výstavby Za mlyn 
pokračujeme v rokovaniach s vlastníkmi ohľa-
dom výkupu pozemkov pod cesty, aby mohli 
vlastníci jednotlivých parciel mať bezproblé-
mmový prístup ku svojim pozemkom a mohli 

aj získať stavebné povolenie.
Ďalšie zrealizované práce počas zimného ob-
dobia boli výrub náletových drevín, ako aj 
údržba ostatných drevín v intraviláne obce, 
ktoré svojimi rozmermi zasahovali do elektric-
kého vedenia, či rozhlasového vedenia, alebo 
bboli potencionálnym nebezpečenstvom. 
Vykonali sme aj údržbu verejného osvetlenia, 
doplnenie svetiel na niektorých problémových 
miestach: ako napr. priechod pre chodcov pri 
autobusovej zastávke, križovatka ulíc 8.marca 
a Neresnická + na južnej strane Školskej ulice. 
Uskutočnili sme opravu zvodov, tiež aj iné 
ddrobné opravné práce na objekte nájomných 
bytov pri zdravotnom stredisku. Tiež počas 
zimného obdobia, kedy nie je možné vykoná-
vanie stavebných prác v exteriéri sme začali 
našimi zamestnancami opravu interiérových 
priestorov v prístavbe Obecných lesov s.r.o., 
kde by po dokončení prác mali byť k dispozícii 
oopravené priestory jednej izby, kuchynky, spr-
chy + WC a dvoch garáží. Nedá sa opísať úplne 
všetko čo sa vykonáva, takže ak by bolo treba 
ďalšie doplňujúce informácie,alebo informácie 
k inej téme môžete sa s otázkami obrátiť pria-
mo na mňa, alebo pracovníkov obecného 
úradu. Čo sa týka budúcich akcií – o nich sa 
ddočítate hneď pod týmto príspevkom. Prajem 
všetko dobré.

príspevky/podnety/inzercia: dobronivskenoviny@gmail.com

POZVÁNKY

OBECNÁ KNIŽNICA v DOBREJ NIVE
pozýva čitateľov, ale aj milovníkov kníh 

DO KNIŽNICE, 
kde na Vás čakajú

nové knihy, zakúpené z rozpočtu obce. 
Tešíme sa na Vašu návštevu!



ÚRADNÉ OZNAMY

UDALOSTI V OBCI

Prvá marcová sobota bola v kalendári obecných podujatí určená 
pre zorganizovanie už tradičnej akcie – obecnej zabíjačky. 
Hlavní garanti – poslanci Obecného zastupiteľstva a zamestnanci 
Obecného úradu opäť dokázali pripraviť pre našich občanov milé 
podujatie. Nielen že si všetci mohli pochutnať na zabíjačkových 

špecialitách – kapustnici, klobáskach, jaterniciach, škvarkách či
paprikovej slaninke, ale pre tých čo mali chuť na sladké, sa robili
aj palacinky. A aby v tento deň bolo aj veselo a zábava, o to sa 
postarala naša folklórna skupina Dobrona. Muzika a spev sa 
ozývala z dvora skoro na celú Mlynskú ulicu. Vyše 400 ľudí si 
našlo čas a prišlo na túto akciu. Prežili tento pekný deň aj v 
rrozhovoroch s priateľmi a známymi, s ktorými sa už dlho nestretli. 
No a určite prispel tento deň k tomu, aby sme zas mali k sebe 
o trochu bližšie. Mgr. Ján Slosiarik

Január 2019
Prihlásení na trvalý pobyt:     4
Odhlásení z trvalého pobytu: 4
Počet narodených detí:        2
Počet zomretých:             1

K 1. marcu 2019 je k prechodnému 
pobytu v našej obci prihlásených 
39 osôb.

Pre Vašu zaujímavosť Vám ponúkame štatistickú tabuľku žijúcich obyvateľov v našej obci 
podľa roku narodenia, k 13. 03. 2019. V ďalšom čísle sa budeme venovať mladším ročníkom.

Február 2019
Prihlásení na trvalý pobyt:     3
Odhlásení z trvalého pobytu: 2
Počet narodených detí:        5
Počet zomretých:             1

ZABÍJAČKA SA VRÁTILA DO 
DOMU U LUKÁČOV

Štatistika obyvateľstva 
v obci Dobrá Niva:

DOBRONIVSKÉ NOVINY
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OBECNÉ SPOLKY
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ŠKOLA

140. VÝROČIE

Športový úspech našich žiačok

ZŠ úspešne zrealizovala lyžiarsky kurz.
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ŠKOLA

ŠPORT
OŠK

24. marca15:00 hod
TJ DRUŽSTEVNÍK BZOVÍK.

DOBRONIVSKÉ NOVINY

-6-

príspevky/podnety/inzercia: dobronivskenoviny@gmail.com



ŠPORT

PRÍSPEVKY ČITATEĽOV

NOHEJBAL

ŠPORTKLUB DOBRÁ NIVA

23.ROČNÍKA ZIMNEJ NOHEJBALOVEJ LIGY 
sa zúčastnilo 6 družstiev a dá sa povedať že čo chýbalo na kvantite (v pred-
chádzajúcich ročníkoch bývalo viac družstiev), bolo nahradené kvalitou, čo 
možno odrádza od prihlásenia sa do ligy slabšie družstvá.
   V podstate od začiatku sa družstvá rozdelili na trojice a o medaily hrali 
družstvá Sliač, Patrioti Dobrá Niva a Ružomberok (v základe s väčšinou 
hráčhráčov I.SNL) kde po zápasoch s Ružomberkom nakoniec pri rovnosti bodov 
s Patriotmi rozhodol o víťazovi až vzájomný zápas pre Sliač. V druhej trojici
v tomto ročníku až v ostatnom kole rozhodol Sokol o svojom 4.mieste pred 
ZE-KOP-om a B.Bystricou.
   Za najlepších hráčov ZNL vedúci družstiev vybrali:
     smečiar             - Davin/Sliač
     blokár              - Šouc/ZE-KOP
          nahrávač            - Bahna P. st./Patrioti D.Niva
     najvšestrannejší hráč  - Kišík/Sokol S.Ľupča
     cena OV ZNL       - Mateidesová/B.Bystrica
   Podľa väčšiny ZNL splnila svoju úlohu - pre tých lepších je to veľmi dobrá príprava 
na I.SNL "v uhorkovej sezóne" a ostatní si majú možnosť zahrať resp. vyskúšať si 
to aj proti silnejším súperom aj z prvej ligy.
   Ja dúfam, že o rok sa stretneme všetci znovu. Možno nám niekto aj pribudne...

 

Dobronivskí rybári nemajú ruky vo vreckách 
ani v zimných mesiacoch
 

V BRATISLAVE SA KONALI HALOVÉ MAJSTROVSTVÁ SR 

K 1600 členom Mestskej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu 
Zvolen patrí aj viac ako štyridsať rybárov - obyvateľov Dobrej Nivy. 
Spája ich nielen spoločný koníček, ale predovšetkým ich záujem o 
prírodu. 

V katastri našej obce sa nachádza kaprový revír 3–5010 Vodná nádrž 
Dobrá Niva, ktorý je zarybnený druhovo bohatou osádkou nížinných 
rrýb. Uloviť sa tu dá kapor, karas, amur, pleskáč, lieň, či plotica a z dra-
vých rýb šťuka, zubáč, ostriež, úhor, ale aj sumec.

Dobronivskí rybári tomuto kaprovému revíru venujú, či už v rámci 
svojej „povinnej“ brigádnickej činnosti, alebo aj pri výkone rybárskeho 
práva, patričnú pozornosť. Podieľajú sa tak na ochrane prírody a kraji-
ny v našom regióne. V jarných a jesenných mesiacoch sa zúčastňujú 
brigád pri čistení, úprave a vypiľovaní brehov Vodnej nádrže Dobrá 
NNiva a pomáhajú pri pravidelnom každoročnom zarybňovaní a zakr-
movaní rýb. V zimných mesiacoch už tradične organizujú vypiľovanie 

kde štartoval Patrik Drugda. Člen ŠPORTKLUBU Dobrá Niva v silnej konkurencii bežcov 
obsadil skvelé 5. miesto v behu na 800m s časom 1:58.13, čím si vytvoril osobný halový rekord.

Tento rok bude doma a aj v zahraničí reprezentovať klub 33 členov, ktorí sa najbližšie 
predstavia v Bratislave na Majstrovstvách SR v polmaratóne.

Medzi bežcami obľúbená akcia pod názvom GAVURKY RUN sa uskutoční 
18. mája 2019. 
TTešíme sa aj na Vašu účasť. Bližšie informácie budú zverejnené čoskoro.

a presekávanie ľadu, bez ktorého by rybia osádka v tejto 
vodnej nádrži sotva prežila. V tomto roku, v čase najväč-
ších januárových a februárových mrazov, sa tri partie 
chlapov – rybárov už 6 x zúčastnili brigády pri vypiľovaní 
prevzdušňovacích otvorov v dvadsaťcentimetrovom ľade 
dobronivského rybníka.  

 

Jedna z troch pilčíckych partií na ľade 10.2.2019.
 

Víťaz ZNL - Sliač: zľava Pekár, Panica, Zatkovský, Davin
 

Tibor Valach, Vlado Parobok, Tonko Bíreš, Miro Kozelnicky, Laco Prengel – na mieste VN Dobrá Niva

 

MVDr. Pavel Čipka, hospodár Ob.o.3 SRZ Zvolen

Ján Kristeľ

Andrej Žiga, prezident ŠPORTKLUBU Dobrá Niva
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PRÍSPEVKY 
Dobronivská parta pocestuje aj do sveta

Party v 21. storočí

Sarah I. Avni

LSZ PHOTOGRAPHY Kat-
arínou Chabrečekovou

Andrea Ľubocká Patrik Rago
www.party21art.com

O parte: 

Folklórna skupina Dobrona 

DOBRONIVSKÉ NOVINY
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INZERCIA


